
 

 

11.30 - 13.30  

A Orientační 

kurz 

 

Vážení přátelé 

waldorfské pedagogiky, 

 

v týdnu 5. 7. – 10. 7. 2026 

vás zveme na  

 

 

 

36. Letní kurz waldorfské pedagogiky 

na téma: 

 

 

Člověk jako tvůrce svého mozku: 
mozek v problému vztahu těla a duše 

 

 

 

Přihlášení: 

Elektronicky na www.awaldorf.cz do naplnění kapacity kurzu. 

Kontakty: 

e-mail: lkwp@awaldorf.cz 

Pořádají: 

SALUTEO, z.s. a Akademie waldorfské pedagogiky, z.s. 

 

http://www.awaldorf.cz/
mailto:lkwp@awaldorf.cz


 

 

Vztah mezi myslí a mozkem patří k největším a nejstarším záhadám vědy vůbec. Dnešní neurověda zdaleka 

nedokáže uspokojivě vysvětlit, jak souvisí vědomí, myšlení, vnitřní obrazy a představy s neurobiologickými 

procesy. A vysvětlení se ani nedočkáme, dokud se budeme držet starých biomechanických paradigmat a 

budeme hledat řešení problému pouze v mozku samotném. Otázka „Co je život?“ patří v tomto kontextu k 

nejdůležitějším současným vědeckým otázkám vůbec, protože pouze život sám může tvořit most mezi 

biologickým a duševním bytím. 

V době rychlého rozvoje informačních technologií a pronikání umělé inteligence do stále více oblastí života 

je toto téma velmi aktuální a palčivé i pro mladé lidi. Je třeba ukázat žákům perspektivy, které jim umožní 

vytvořit si vlastní realistický úsudek, který nebude zkreslen digitální hybris nebo dokonce transhumanistickými 

fantaziemi. Zásadním bodem v tomto ohledu, a to nejen pro žáky, je především schopnost položit si ty správné 

otázky. Stejně jako je v přírodě biodiverzita nejlepším ukazatelem zdravých ekosystémů, tak ve vědě je to 

multiperspektivita, která umožňuje zdravý a živý proces poznávání. 

Naším tématem chceme učitelkám a učitelům poskytnout nejen přehled o aktuálním stavu poznání z 

perspektivy anthroposoficky orientované goetheanistické metody, ale hlavně přinést praktické podněty, které 

jim umožní zprostředkovat žákům přirozenou představu o mozku, jež bude schopna se dále vyvíjet. 

Seminář je určen především učitelům a učitelkám waldorfský škol. 

 

Organizační informace 

 

Místo konání:  

Waldorfská základní a střední škola Semily, Tyršova 485 

Další místa v Semilech v docházkové vzdálenosti, při prezenci dostanete mapu s vyznačenými prostory 

 

Prezence:  

V prostorách ZŠ v neděli 5. 7. 2025 od 11.00 do 13.00 hod. 

 

Kurzovné: 

Kurzovné činí 7500,- Kč a platí se výhradně předem na účet č. 2603173591/2010. 

 

Po dokončení registrace Vám bude zaslána výzva k platbě na email uvedený při registraci.  

Prosíme o platbu kurzovného do 14 dní od vyplnění registračního formuláře, jinak bude registrace zrušena 

a místo bude uvolněno dalším zájemcům. 

 

Pokud má Vaše organizace zájem o vystavení společné faktury za více účastníků a hromadnou platbu, 

prosím kontaktujte nás nejpozději do 14 dní od vyplnění registračního formuláře s podklady k fakturaci na 

email: lkwp@awaldorf.cz, jinak budou tyto registrace považovány za neuhrazené a budou zrušeny! 

 

Storno podmínky: Kurzovné se nevrací, lze vyslat náhradníka. 

 

Začátek a konec kurzu:  

Krátké společné zahájení proběhne v budově ZŠ v neděli 5. 7. 2025 ve 13.00 hod. Kurz začíná odpoledními 

skupinami v metodickém bloku. V pátek 10. 7. 2025 od 13.00 hod uděláme společně závěrečnou tečku a 

poděkujeme lektorům.  

 



 

 

Upozorňujeme účastníky, že osvědčení o absolvovaném kurzu se vydává v pátek po ukončení kurzu. 

Osvědčení (stejně jako ostatní doklady) si pečlivě uschovejte, vydání duplikátu je zpoplatněno částkou 

100 Kč. 
 

Ubytování:  

Prosíme účastníky, aby si pokud možno zajistili vlastní ubytování v Semilech a okolí. 

 

V roce 2026 není možné využít možnost ubytování v prostorách internátu Střední školy Semily! 

 

Organizátoři zprostředkovávají omezený počet ubytování v prostorách Waldorfské základní školy Semily a 

Waldorfské mateřské školky v Semilech ve vlastním spacím pytli a na své podložce ve skromných podmínkách. 

K dispozici jsou společné sprchy a WC. Upozorňujeme, že v těchto prostorách se bude odehrávat také denní 

program semináře, ubytovaní si tedy své věci musí každé ráno před zahájením programu sklidit na určené 

místo. Nežádejte od nás prosím skupinové rezervace do konkrétních místností, není v našich organizačních 

silách to zařídit.  

Cena ubytování je uvedena u jednotlivých možností v registračním formuláři a platí se hotově při prezenci ve 

škole. 

 

Stravování:  

Letos se o vás budou opět starat po celý den studenti. Kávu a jednoduché občerstvení o přestávkách nabídneme 

v místě kurzu, stejně jako omezený počet porcí obědů a večeří. Použití ledničky k uložení vlastních potravin 

není možné. V blízkém okolí školy je možnost nákupu potravin i několik restaurací s poledním menu. 

 

 

 

 

Upozornění 

 
*Kurz není určen dětem ve věku do ukončené 9. třídy ZŠ.  

*Nežádejte prosím od organizátorů hlídání dětí. Není to možné ani z prostorových důvodů. 

*V prostorách hostitelské školy a školky respektujte prosím zákaz používání jakéhokoli vlastního elektrického 

přístroje, zejména varných konvic, kávovarů, vařičů apod. Děkujeme Vám. 

*Informace k prodeji: prodej je možný jen s předchozím souhlasem organizátorů. Domluva je nutná před 

zahájením kurzu. Děkujeme Vám za pochopení. Domluvit se můžete s Petrou Chotěborskou na e-mailové 

adrese petrachot@centrum.cz   

*V některých skupinách bude potřeba přispět na spotřebovaný materiál. Tyto skupiny jsou uvedeny 

v programu a příspěvek se hradí hotově na místě. 

 

mailto:petrachot@centrum.cz

